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Betreff: Anfrage der Fraktion MitBÜRGER für Halle - NEUES FORUM zu den Stelen 

„Kunstzeichen„ in der Glauchaer Straße 
  
 

Bereits vor einem Jahr wurde der Zustand der Stelen „Kunstzeichen“ in der Glauchaer 
Straße angefragt. Sie waren zu diesem Zeitpunkt schon beschmiert und defekt. Eine 
Reinigung der Stelen wurde zugesagt. Nun sind sie mittlerweile in einem schlechteren 
Zustand als noch vor einem Jahr.  

Vor diesem Hintergrund fragen wir: 

1. Wann hat die Verwaltung wie auf den Missstand reagiert? 

2. Wie wird jetzt mit der defekten Stele weiter verfahren? 

 

 

Gez. Tom Wolter 

Fraktionsvorsitzender 

 

 

 

 

 

 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2015/01008 
Datum:   17.06.2015 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser: MitBÜRGER für Halle - NEUES FORUM 
Plandatum:      
  



 
 
 
Stadt Halle (Saale)      29.06.2015 
Geschäftsbereich III 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 08.07.2015 
 
TOP: 9.12 
Anfrage der Fraktion MitBÜRGER für Halle – NEUES FORUM zu den Stelen 
„Kunstzeichen“ in der Glauchaer Straße 
Vorlagen-Nummer: VI/2015/01008 
 
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zu 1.: 
Die Stelen „Kunstzeichen“ wurden 2000 anlässlich eines Projektes, das der Künstlerhaus 
188 e. V. initiierte, von den Künstlerinnen Regina Rademacher und Carola Helbing-Erben 
gestaltet und im Sinne von Wegzeichen zum Künstlerhaus 188 errichtet. Bereits im Jahr 
2014 wurden die Stelen gereinigt. 
    
Zu 2.: 
Die Stelen sind in ihrer Substanz nicht gefährdet. Eine weitere Reinigung wird veranlasst. 
Mittelfristig werden Erhaltungs-/Restaurierungsmaßnahmen erforderlich sein. Hierzu werden 
die Künstlerinnen angefragt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
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